3apaum Kk ypoky « IIpocreiime 3agaum B KOOpAMHATAX» 9 Kiace

1. Touka M nexut Ha noJsioxkutenbHoM noiayocu OX, Touka K — Ha MOJI0XKUTENBHOM MOJTyoCcH
OV. A) Haitnure xoopaunatsl BepuinH tpanenuu OMHK, eciiu OK = 10, OM = 0,5MH = 4.
b) BeruncnuTh AnuHy OTpe3Ka , COEIMHSIOIEr0 CEPEANHbI AMaroHaae Tpanenuu.

2. lano OA =6,0B =4 , ZAOX =45°, ZB10B=30°. 4
Haiimure :
1) koopaunats! A,B, A
2) ey Meauansl TpeyroibHuka OAB | %
MIPOBEJCHHOMN 13 BepIIUHbI O. > X
3) cpenHioro auHMIO TpeyroyibHuka OAB | O
napajuiensHyo OA.
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3. Haiinute koopauHate! Bepmuabl B mapamenorpamma ABCL, ecim A(0;0), C(5;7), A(3;0).
4. Touka A neXUT Ha MOJNOXKUTENbHOU nosryocu OX , Touka B — Ha MOJ0KUTENBHON NOTyOCH
OVY. OA =5, OB = 12.Haitaure KOOpAUHATHI :
1) BepuinH npsmoyrosibHuka OAMB,
2) BexTopa AB,
3) BektopoB OC u BC, ecnu Touka C — nepeceueHue nuaroHaiei.
5. Hansl Touku A(3:4), B(6;6), C(9:4), [1(6;2). Hokaxure, uto ABC/] — napannenorpamm.
6. Tpeyronsauk ABC 3aman koopauHatamu cBoux BepiinH A(3;5), B(1;3), C(4;4). Onpenenute
BUJ TpeyroyibHuka ABC.
7. OA=6,0B =10, ZAOX = 60°, LXOB = 45°. 4 A
Haitgure qymael Mmeanan tpeyroiasanka ABC.
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8. Haitmure koopauuaTel cepenuubl Meauansl AM tpeyronsauka ABC, eciin A(-2:;4), B(2;-1),
C(6;1).
9. Haitnure bl BekTopoB AB 1 AM, koopauHaTel Touku K- cepeaunsl oTpeska MA eciu
A(5;-3), B(2;1), M(5;3).
10. OnpenenuTe BUII TPEYTOJbHUKA , 3aJJaHHOTO KoopauHaTamMu cBoux BepmuH A(0;2), B(2;6),
C(6;-1).
11. lanst Touku A(-2;-3), B(-3:4), C(4;5).

1) HokaxwuTe, uro B Tpeyroiabauke ABC yribr A u C paBHBI.

2) Haiigute miomaab Tpeyroiabuuka ABC.
12. B tpeyronsauke OAB nposenena meaunana OM. Onpenenute KOOpAWHATHI TOUku M U ee
JUTHHY, eclii Toukd Au B umerot koopaunatel A(-5;0), B(0;-3), a Touka O — Hayasio KOOPIHHAT.
13. Jlan Tpeyronbauk ABC. Beruucnure nepuMerp TpeyrojibHuKa, 00pa3oBaHHOTO €ro
cpenHuMu JuHUIME, eciii A(7;-4), B(-4;3), C(-5;0).
14. B okpyxHocTH ¢ 1ieHTpoM M npoBeneH auamerp KP. Onpenenute KoopAUHATHI IEHTPA
OKpYXXHOCTH, ee paauyc, eciu A(-6;-1), B(2;5).
15. Ha nuametpe AB oxpyxxHocTH ¢ neHTpoM B Touke O (2;-5) otmeuena Touka C(-1;-3) Taxk,
YTO OHA ABIsETCS cepeauHoi paauyca OA. Haiinute koopauHaThl KOHIIOB ArameTpa AB u ero
JUIAHY.
16. ABCJl — napamnenorpamm. A(-4;1), B9-2;5), C(6;3). Haiinute koopanHaThl BepIIuHbI [| 1
TOYKH MepeceueHus JuaroHaneil. Beraucnure nepuMeTp napaiienorpamma.
17. lanst Touku A(2;-3), B(-4;1), C(-3;-2). Haiinure:

1) koopaunats! BekTopoB AB, CB.

2) xoopauHathl cepeaus otpeskoB AC, BC.

3) paccrosiue mexay ToukaMu A u B, B u C.



